



PRESSMEDDELANDE

30 juni 2026 22:30:00 CEST

Uttalande från styrelsen för Cint med anledning av det höjda offentliga kontanterbudandet från TriCarbs BidCo

Styrelsen för Cint Group AB (publ) rekommenderar aktieägarna i bolaget att acceptera det höjda offentliga kontanterbudandet från TriCarbs BidCo AB.

Bakgrund

Idag den 30 juni 2026 höjde TriCarbs BidCo AB ("**Budgivaren**") vederlaget i det offentliga uppköpserbjudandet ("**Erbjudandet**") till aktieägarna i Cint Group AB (publ) ("**Cint**" eller "**Bolaget**") till 6,00 kronor kontant per aktie och förlängde acceptfristen till den 14 juli 2026 (det "**Höjda Erbjudandet**"). Budgivaren offentliggjorde även att den, tillsammans med åtagandena från Patrick Comer och Brett Schnittlich som Budgivaren offentliggjorde den 2 juni 2026, har erhållit acceptåtaganden avseende det Höjda Erbjudandet från aktieägare som sammanlagt kontrollerar aktier motsvarande 45,3 procent av samtliga aktier i Cint (se "*Sammanfattning av det Höjda Erbjudandet*" nedan).

Styrelsen för Cint rekommenderade aktieägarna att acceptera Erbjudandet genom ett uttalande som publicerades av Cint den 27 april 2026 och, i enlighet med styrelsens skyldigheter enligt punkten II.19 i Nasdaq Stockholms takeover-regler ("**takeover-reglerna**"), offentliggör styrelsen sin uppfattning avseende det Höjda Erbjudandet genom detta uttalande.[1]

Styrelsen har anlitat DNB Carnegie Investment Bank AB (publ) som finansiell rådgivare och Gernandt & Danielsson Advokatbyrå KB som legal rådgivare i samband med det Höjda Erbjudandet och detta uttalande.

Sammanfattning av det Höjda Erbjudandet

Budgivaren erbjuder 6,00 kronor kontant för varje aktie i Cint, motsvarande en höjning av vederlaget om 7,1 procent.

Det Höjda Erbjudandet värderar samtliga 355 113 345 utestående aktier i Bolaget till 2 131 miljoner kronor.

Vederlaget i det Höjda Erbjudandet motsvarar en premie om:

- 42,5 procent i förhållande till stängningskursen för Cints aktier på Nasdaq Stockholm om 4,21 kronor den 24 april 2026 (vilket var den sista handelsdagen före offentliggörandet av Erbjudandet),
- 51,1 procent i förhållande till den volymvägda genomsnittliga betalkursen för Cints aktier på Nasdaq Stockholm om 3,97 kronor under de senaste 30 handelsdagarna före offentliggörandet av Erbjudandet,
- 76,4 procent i förhållande till den volymvägda genomsnittliga betalkursen för Cints aktier på Nasdaq Stockholm om 3,40 kronor under de senaste 60 handelsdagarna före offentliggörandet av Erbjudandet, och



PRESSMEDDELANDE

30 juni 2026 22:30:00 CEST

- 84,3 procent i förhållande till den volymvägda genomsnittliga betalkursen för Cints aktier på Nasdaq Stockholm om 3,26 kronor under de senaste 90 handelsdagarna före offentliggörandet av Erbjudandet.

Följande aktieägare, som sammanlagt kontrollerar aktier motsvarande 45,3 procent av samtliga aktier i Cint, har åtagit sig att acceptera det Höjda Erbjudandet:

- Patrick Comer, som äger eller kontrollerar, direkt eller genom närstående, 12 578 895 aktier, motsvarande 3,5 procent av samtliga aktier i Cint,[2]
- Brett Schnittlich, som äger eller kontrollerar 3 102 004 aktier, motsvarande 0,9 procent av samtliga aktier i Cint,²
- DNB Asset Management AS, som kontrollerar 52 162 007 aktier, motsvarande 14,7 procent av samtliga aktier i Cint,
- Fjärde AP-fonden, som innehar 21 354 605 aktier, motsvarande 6,0 procent av samtliga aktier i Cint,
- Janus Henderson Investors UK Limited, som innehar 27 188 126 aktier, motsvarande 7,7 procent av samtliga aktier i Cint,
- Samson Rock Capital LLP, som innehar 20 557 050 aktier, motsvarande 5,8 procent av samtliga aktier i Cint,
- Protean Funds Scandinavian AB, som innehar 16 596 135 aktier, motsvarande 4,7 procent av samtliga aktier i Cint, och
- Erik Hallert, som innehar 7 295 747 aktier, motsvarande 2,1 procent av samtliga aktier i Cint.

Acceptåtagandena gäller oavsett om någon annan offentliggör ett erbjudande att förvärva aktier i Cint på villkor som är mer förmånliga för Cints aktieägare än de villkor som gäller enligt det Höjda Erbjudandet.

Sammantaget är därmed 74,9 procent av samtliga aktier i Bolaget antingen redan kontrollerade av Budgivaren (genom Bolero Holdings SARL) eller omfattade av oåterkalleliga åtaganden att acceptera det Höjda Erbjudandet.

Budgivaren har förlängt acceptfristen till den 14 juli 2026.

I övrigt fortsätter Erbjudandet att gälla på oförändrade villkor för aktieägarna i Cint.

Aktieägare som redan accepterat Erbjudandet för 5,60 kronor kontant per aktie kommer att automatiskt få ta del av det höjda vederlaget om 6,00 kronor kontant per aktie, utan att vidta några ytterligare åtgärder.

Styrelsens rekommendation avseende det Höjda Erbjudandet



PRESSMEDDELANDE

30 juni 2026 22:30:00 CEST

Eftersom ändringarna av villkoren enbart avser en höjning av vederlaget till 6,00 kronor per aktie och en förlängning av acceptfristen, och styrelsen enhälligt rekommenderade aktieägarna i Cint att acceptera det initiala Erbjudandet den 27 april 2026, har styrelsen beslutat att rekommendera aktieägarna att acceptera det Höjda Erbjudandet.

En redogörelse för styrelsens utvärdering av Erbjudandet och styrelsens initiala rekommendation till aktieägarna finns i styrelsens uttalande från den 27 april 2026, vilket finns tillgängligt på Bolagets webbplats, <https://investors.cint.com>. På Bolagets webbplats finns även värderingsutlåtandet från KPMG AB daterat den 26 april 2026, enligt vilket Erbjudandet om 5,60 kronor kontant per aktie i Cint var skäligt ur ett finansiellt perspektiv för aktieägarna i Bolaget (med förbehåll för de antaganden och överväganden som framgår av utlåtandet).

Lagval och tvistlösning

Detta uttalande ska regleras och tolkas i enlighet med svensk rätt. Tvister i anledning av detta uttalande ska exklusivt avgöras av svensk domstol.

* * *

30 juni 2026
Cint Group AB (publ)
Styrelsen

[1] Detta uttalande avseende det Höjda Erbjudandet lämnas av styrelseledamöterna Anna Belfrage, Donna L. Depasquale, Mark Simon, Carl Sparks och Susanne Ekblom. Brett Schnittlich har åtagit sig att acceptera det Höjda Erbjudandet. Brett Schnittlich har därför en intressekonflikt enligt punkten II.18 i takeover-reglerna och har inte deltagit i styrelsens handläggning av, eller beslut om, detta uttalande rörande det Höjda Erbjudandet.

[2] Budgivaren offentliggjorde den 2 juni 2026 att Patrick Comer och Brett Schnittlich hade ingått oåterkalleliga åtaganden att acceptera Erbjudandet.

För mer information, vänligen kontakta:

Anna Belfrage, styrelseordförande

Tel: 0708 252630

Email: ir@cint.com



PRESSMEDDELANDE

30 juni 2026 22:30:00 CEST

Om Cint

Cint är en ledande aktör inom research technology som kopplar samman varumärken, analytiker, akademiker

eller andra som har en fråga, till ett nätverk med över 800 panelpartners, som representerar miljontals engagerade respondenter i över 130 länder. Cint Exchange ger användarna möjlighet att samla insikter i stor skala för att bygga affärsstrategier, utveckla undersökningsbaserade lösningar, publicera trovärdiga marknadsundersökningar med mera. Lucid Measurement by Cint, vår avancerade uppsättning lösningar för annonseffektivitet, ger annonsörer, mediaägare och byråer verktygen för att mäta effektiviteten och varumärkeslyftet i annonskampanjer över flera kanaler i realtid för att optimera medieprestanda medan kampanjerna pågår. Båda produkterna använder Cints verktyg för intäktsgenerering från målgrupper för att göra det möjligt för panelleverantörer, mobilappar, lojalitetsprogram och andra onlinegemenskaper att tjäna pengar på sina målgrupper genom att matcha dem med undersökningsmöjligheter.

At Cint, we're feeding the world's curiosity.

Cint Group AB (publ), är noterat på Nasdaq Stockholm (STO: CINT), och har en global personalstyrka på över 700 medarbetare. Cint har kontor i bland annat Stockholm, London, New York, New Orleans, Singapore, Gurgaon och Sydney.

Bifogade filer

[Uttalande från styrelsen för Cint med anledning av det höjda offentliga kontanterbjudandet från TriCarbs BidCo](#)